

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo121,643
Diaria96,003
Trimestre Julio - Septiembre 80
(Publisher's Statement)

44 Págs. Año XLIV

Nº 15.170

San Salvador, El Salvador, Viernes 9 de Enero de 1981.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

F.A. GARANTIZA TRANQUILIDAD

(Detalles en Página 3)



Cámara Pronúnciase Ante Llamamientos a Huelgas

De la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, hemos recibido el siguiente pronunciamiento:

“Ante los anuncios de ciertos sectores extremistas, de que van a intentar un paro de las actividades económicas del país, con el objeto de crear condiciones para la lucha revolucionaria encaminada a la toma del Poder, las instituciones representativas de los sectores empresariales tienen el deber ineludible de dirigirse a sus socios y al pueblo salvadoreño en general, a fin de que adopten una actitud consecuente con la filosofía y objetivos de la libre empresa.

“En vista de ello, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, se permite hacer el pronun-

ciamiento siguiente:

“1º) En la conciencia de nuestro pueblo y de los empresarios salvadoreños debe quedar bien firme la convicción de que la actividad económica privada es la base del bienestar de la comunidad, tanto porque satisface sus necesidades, como por ser la fuerza social que genera ocupación e ingresos, facilita prestaciones y en general procura medios de vida para una gran parte de la población.

“2º) En tal sentido, los sectores extremistas que dañan u obstaculizan la actividad económica privada, cometen un atentado en perjuicio directo de los trabajadores y de todo el pueblo salvadoreño.

—Favor pase a la página 42.

Ametrallan a Socorristas

Un grupo de socorristas que se conducía en una ambulancia de la Cruz Verde, fue atacado a balazos por unos sujetos que se conducían en un pick up y que abrieron fuego contra elementos del ejército que vigilan el Centro Bancario de Familia, en Calle “5 de Noviembre”, de esta capital. Se informó que afortunadamente ningún socorrista resultó herido, ni el personal del Banco, ni los agentes de seguridad.

Estricta Vigilancia

Patrullas militares que recorrian la capital pedían documentos de identidad ayer, a todos los automovilistas. La escena ocurrió en la Autopista Sur, en las vecindades del Estadio Cuscatlán. Los retenes continuarán, se dijo en las fuentes oficiales, para garantizar la tranquilidad y seguridad de las personas honradas.

